

Vállalkozási szerződés módosítása

amely létrejött egyrészről

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata

(6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1.);

képviseli: Dr. Lázár János, polgármester

mint megrendelő (a továbbiakban: **Megrendelő**),

másrészről a **KÉ-2010 Konzorcium** (Székhelye: 1239 Budapest Haraszti út 44.),

A konzorcium tagjai: **KÖZGÉP Építő-és Fémszerkezetgyártó Zrt,**

ÉPÍTÉSZMESTER Tervező és Kivitelező Zrt.

képviseli: Németh Miklós vezérigazgató

mint vállalkozó (a továbbiakban: **Vállalkozó**)

között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek szerint:

1. Megrendelő és Vállalkozó 2010. március 12. napján szerződést kötött a „**Minden nap kultúra! Petőfi Művelődési Központ felújítása és bővítése**” tárgyú közbeszerzési eljárás szerinti építési munkák kivitelezésének és a kapcsolódó eszközök beszerzésének elvégzéséről. Felek a szerződést 2010. november 02., 2011. május 27. és 2011. december 30. napján módosították. Jelen szerződés a korábbi szerződést módosítja.
2. A Tűzoltóság folyamatos észrevételei miatt az engedélyes tervben meghatározott homlokzati nyílászáró kialakítás nem követi a műemlék épület eredeti anyaghasználatát. Az eredeti faborítású homlokzat kialakítására további egyeztetések kezdődtek a Tűzoltósággal és az ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft. Tűzvédelmi Tudományos Osztályával. A módosított kiviteli terv jóváhagyása iránti kérelmet 2011. november 21-én küldte meg Megrendelő az ÉMI Kft-nek. Az ÉMI Kft. jóváhagyását a mai napig nem küldte meg Megrendelő részére, így a meglévő épület keleti homlokzata nem építhető. Az építési beruházás megvalósítása fenti előre nem látható, a felek érdekkörén kívül felmerült, mindkét fél lényeges jogos érdekét sértő ok következtében határidőben nem fejezhető be, és a Felek a teljesítési határidő módosításában állapodnak meg.
3. Felek megállapítják, hogy a 2. pontban leírtak megalapozzák a szerződés Kbt. 303. §-a szerinti módosítását.
4. Az 1. pontban meghatározott vállalkozási szerződés 5. pontjának első mondata az alábbiak szerint módosul:

Szerződő felek jelen szerződés teljesítési határidejét 2012. augusztus 31. napjában határozzák meg.

5. A felek között korábban létrejött és többször módosított szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezéseit a felek magukra továbbra is kötelezőnek tekintik, hatályukban azokat fenntartják, felek kijelentik, hogy jelen szerződés módosítás csak az eredeti szerződéssel együtt érvényes.

Jelen szerződésmódosítás négy megegyező, eredeti példányban készült el. A szerződés a mindkét fél aláírásra és kötelezettségvállalásra jogosult vezető tisztségviselőjének (Vállalkozónál cégszerű) aláírása esetén érvényes. Felek a szerződés-módosítást elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag aláírják.

Kelt: Hódmezővásárhely, 2012. június 21.

KÖZGÉP Zrt.
1239 Budapest, Haraszti út 44.
Adószám: 10950676-2-44


Vállalkozó


Megrendelő

